### 市府广场BRT拟迁移,为步行街西延"让路"

# 百盛广场停车场有望移至地下

近日,记者从合肥市有关部门获 悉,步行街西片区改造将迎来重要节 点,原市府办公区、江淮大戏院等区域, 设计打造成文创艺术空间、共享办公等 业态。同时,通过拓展淮河路步行街的 步行空间,未来或支撑步行街两延,相 关项目启动设计招标。

■ 记者 祝亮

### 市府广场BRT有望进行迁移

目前,合肥市庐阳区原市府广场区 域交通组织改造设计项目已经展开招 标。本项目为原市府广场区域交通组织 改造设计,属于步行街西片区改造重要节 点。项目设计内容主要包括原市府广场 BRT迁移、地下停车场及周边道路改造设 计,包含BRT公交站迁改、道路改造、地 下空间改造、雨污水改造、消防改造、情景 化及艺术景观综合提升等。

为拓展淮河路步行街的步行空间, 支撑步行街西延方案,本项目拟定建设 (改造)范围将覆盖多个方面。其中,现 状市府广场BRT公交首末站拟搬迁至市 府广场南侧。考虑公交运营状况、车辆 行人需求等因素,合理确定BRT公交首 末站规模及出入口、场站布设形式。

结合BRT公交枢纽改迁方案,拟 对原合肥市府广场及其周边场地进行 景观专项升级改造,通过对场地内铺 装、园路、绿化、建(构)筑、景观小品等 方面的整合、改造与配置,打造换乘便 捷、功能完善、风格统一、景观和谐的中 心城区公共活动空间(街心公园),形成 具有文化特色、传统与现代相结合、凸 显合肥"科技之城"的独特魅力,从而提 升市民参与度和体验感,带动周边区域 经济发展。

#### 步行街拟西延至市府广场

相关部门还将梳理市府广场片区 现状路网交通运行特征,综合考虑各 类影响因素,增强周边道路之间的连 通性,推动市府广场区域交通的进一

现状市府广场地下空间为地下停车 库,为不影响地下空间的正常使用功能, 结合BRT公交首末站的搬迁方案对现状 地下停车库进行专项升级改造。

为充分利用原市政府办公区、江淮 大戏院等资源,打造文创艺术空间、共享 办公等特色业态,拟对步行街西延沿街 建筑外立面进行亮化提升改造,打造后 街特色经济带。

据了解,整个项目投资估算20000 万元,初步设计方案确定后,还要征求专 家、市、区、老城办各相关部门意见,对初 步方案讲行进一步的修改调整。

#### 百盛广场停车场有望移至地下

目前,淮河路步行街百盛广场停车 场不但易造成交通拥堵,还破坏步行街 的整体氛围,合肥很多市民多年前就在 呼吁将其迁建,坊间也屡有建地下停车 场的传闻。

来自"庐阳发布"的信息显示,今年 7月23日,市委副书记、政法委书记、市 公安局局长马军赴淮河路步行街调研, 慰问步行街综合警务站公安干警,并在 逍遥津公园管理处会议室主持召开淮 河路步行街安全隐患综合整治现场调 度会。会上,马军听取了庐阳区关于淮 河路步行街安全隐患综合整治工作的 情况汇报。

马军要求庐阳区要积极对接市直有 关部门、相关企业,尽快启动百盛地下 停车场项目,与淮河路步行街区改造提 升工作同步推进,进一步提高街区品质 和档次。

### 90岁老人缺牙40多年 装上吸附性义齿轻松啃苹果

星报讯(卢军 付艳 记者 马冰璐) "以前吃什么都小心翼翼,现在吃饼干、 啃苹果都轻轻松松。"近日,合肥市90岁 高龄的李奶奶缺牙40多年,在安医大四 附院装上吸附性义齿后,连连夸奖。

李奶奶说,假牙戴久了,不仅不牢 靠,吃东西时还塞牙缝、粘牙、磨损牙 床。为了在晚年也能享受到美食,李奶 奶找到了安医大四附院口腔科主任洪 礼琳,希望得到治疗。

"患者口内多牙缺损明显,无保留价 值:缺失牙齿的牙槽骨低平,窄薄,很难制 作义齿。"洪礼琳对李奶奶的口腔情况、全 身情况进行详细的评估后,制定了具体的 治疗计划: 先拔出无法保留的牙齿, 待拔 牙三个月后,制作吸附性义齿。

了解到吸附性义齿的特点后,患者 选择了这种修复方式。拔牙后三个月, 老人家再次复诊,洪礼琳对拔牙处牙槽 骨和牙龈进行复查,取模、测定上下颌 的水平及垂直关系后,模型送至加工厂 制作,试戴吸附性义齿无异常后返回加 工厂制作最终修复体。近日,李奶奶终 于戴入新义齿。义齿佩戴后一周回访, 她已经能自如使用义齿,没有了进食和 社交时义齿脱落的困扰。

"相对于普通全口义齿,吸附性义齿 是升级产物,比普通全口义齿的边缘封 闭区扩展得更大、更深,使吸附能力更 强,不容易脱落,从而能让全口义齿承 担更强的咀嚼能力,获得良好的咀嚼效 果。"洪礼琳介绍,尽管种植牙技术已经 日渐普及,但是高昂的费用和漫长的修 复时间仍然让不少牙列缺失患者望而 却步,然而吸附性义齿具有适应性好,佩 戴舒适度较高等特点,完全可以满足患 者日常咀嚼的要求,不失为牙列缺失患 者的另一种选择。

## 肠道传染病多发 把好"病从口入"关

星报讯(王星宇 记者 马冰璐) 昨日,记者获悉,安徽省卫 生健康委公布2021年6月全省法定报告传染病疫情,2021年 6月(2021年6月1日0时至6月30日24时),全省共报告法定 传染病25种35445例,死亡41人,其中,35人死于艾滋病、3 人死于病毒性肝炎、3人死于肺结核。

全省无甲类传染病发病、死亡报告。乙类传染病中除传 染性非典型肺炎、脊髓灰质炎、人感染高致病性禽流感、流行 性乙型脑炎、登革热、炭疽、流行性脑脊髓膜炎、白喉、新生儿 破伤风、人感染H7N9禽流感10个病种无发病、死亡病例报告 外,其余17种乙类传染病共报告13911例,死亡41例。报告 发病数居前五位的病种依次为病毒性肝炎、肺结核、梅毒、淋 病、痢疾、占乙类传染病报告发病总数的97.47%。

丙类传染病中除麻风病、包虫病、丝虫病3个病种无发 病、死亡报告外,共报告8种21534例,无死亡病例报告。报告 发病数居前三位的病种依次为其它感染性腹泻病、手足口病、 流行性感冒,占丙类传染病报告发病总数的95.54%。

近期,南京等地发生新冠病毒聚集性疫情,建议减少不必 要聚集活动,外出做好个人防护。其它感染性腹泻病和痢疾等 肠道传染病仍然多发,建议大家把好"病从口人"关,减少发病。

### 生猪屠宰出新规

生猪注水的最长拘留15日 违法行为最高罚货值金额30倍

> 星报讯(孙帮胜记者李世宏)7月27日上午,六安市裕安区 农业农村局在六安市天安食品有限公司传达学习贯彻新修订的 国务院《生猪屠宰管理条例》,该局法规股、畜禽屠宰管理工作 站、动物卫生监督所、驻厂官方兽医和屠宰企业负责人等参加。

> 国务院日前公布新修订的《生猪屠宰管理条例》将于8月 1日起施行。8月1日起,生猪屠宰将接受"最严格的监管",未 经检验就出厂猪肉产品的,以及对生猪和生猪产品注水的,将 被处5~15日拘留,同时责令停业整顿、没收违法所得、罚款、 吊销定点许可证。罚款额度达货值金额30倍,构成犯罪的依

> 生猪屠宰是连接养殖和消费的重要环节,把好生猪屠宰 的质量安全关,有利于提高生猪产品质量安全水平,保障人民 群众的"舌尖上的安全"。

> 六安市裕安区农业农村局组织全体参会人员认真学习了 《生猪屠宰管理条例》修订五大制度:一是生猪讲厂查验制度: 二是屠宰全过程的质量管理制度;三是生猪产品出厂记录制 度;四是问题生猪产品的召回制度;五是风险监测制度。这 五大制度从前面的入口到最后的出口,保障生猪屠宰厂的产 品合格,确保让人民群众吃上"放心肉"。

### 寿县供电公司 开展"党建+低电压治理"专项行动

近日,在寿县丰庄镇高圩村新建高圩1#台区现场,随着负 荷开关一声清脆的合闸声,高圩村的乡亲们从此彻底告别低 电压困扰。

自5月份以来,国网寿县供电公司严格落实市县一体化工 作要求,积极开展"党建+低电压治理"专项行动,一方面加快 在建工程尽早投运,一方面组织属地供电所开展上门入户,通 过"一手抓送电、一手抓走访"方式,既让老百姓了解到寿县电 网的相关情况,又让群众看到供电服务的日夜奔忙。 ■ 平萍